
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

Θέμα: «Κίνδυνος απώλειας της δυνατότητας μείωσης του φόρου για τους αγρότες.» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων ως Αναφορά το από 11 Οκτωβρίου 2023 δελτίο τύπου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΠΟΦΕΕ) που αφορά τις προτάσεις των φοροτεχνικών για τη 

συμβολαιακή γεωργία ώστε μην χαθεί η μείωση φόρου. 

Σύμφωνα με το δελτίο τύπου «κατά την διάρκεια των θερινών μηνών του 2023, η ύπαιθρος χώρα 

υπέστη τις καταστροφικές συνέπειες των πολλαπλών και εκτεταμένων πυρκαγιών. Ακολούθησαν τα 

ακραία καιρικά φαινόμενα Daniel και Elias με τα ολέθρια αποτελέσματα για την γεωργία, την 

κτηνοτροφία, και όχι μόνο, των περιοχών που επλήγησαν.» 

Αναφέρεται το γεγονός «των έκτακτων συνθηκών που προκλήθηκαν από τις καταστροφικές 

πυρκαγιές και πλημμύρες» και επισημαίνεται ότι είναι η «πρώτη χρονιά της εφαρμογής της ρύθμισης, 

αλλά και ότι το 2023 εμπεριείχε και πολλαπλές εκλογικές διαδικασίες (εθνικές και δημοτικές-

περιφερειακές». 

Ζητείται από την ΠΟΦΕΕ «να χαρακτηριστούν και τα έτη 2023 και 2024 ως έτη προσαρμογής για 

την υποχρέωση υποβολής στοιχείων των συμβάσεων συμβολαιακής γεωργίας στην πλατφόρμα 

myBusinessSupport της ΑΑΔΕ, και η ανάρτηση των στοιχείων να πρέπει να γίνει απολογιστικά, κατά τα 

πρότυπα χρήσης του έτους 2022» και προτείνεται το χρονικό αυτό διάστημα «να γίνουν και οι 

απαραίτητες βελτιώσεις στην πλατφόρμα ώστε να γίνει πλήρως λειτουργική.» 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  17 Οκτωβρίου 2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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